

Prim-ministrul Dorin Recean, de Ziua profesională a autonomiei locale și a lucrătorului din administrația publică locală: „Guvernul este alături de voi și împreună demonstrăm că Moldova poate!”



31 ianuarie 2024, Chișinău – Circa 700 de reprezentanți ai administrației publice locale (APL), din regiunea de nord a țării, au participat la evenimentul organizat de Guvern, cu ocazia Zilei profesionale a autonomiei locale și a lucrătorului din APL. Evenimentul cu genericul „Viitor european - bunăstare locală” s-a desfășurat la Bălți.

În discursul său, premierul Dorin Recean a apreciat aportul reprezentanților administrației publice locale în dezvoltarea comunităților și a accentuat importanța contribuției acestora în procesul de îmbunătățire a calității vieții oamenilor din Republica Moldova. Prim-ministrul a vorbit despre oamenii talentați din raioanele de nord, care au reușit în diverse domenii și au dezvoltat afaceri de succes, menționând că toate aceste istorii au un element comun – munca și dedicarea locuitorilor și a autorităților locale.

„Voi, primarii, viceprimarii, consilierii locali sunteți motorul acestor reușite. De când sunt Prim-ministru, am vizitat toate raioanele țării și peste 100 de orașe și sate din nordul țării. Am vrut să văd realitatea din teren, să discut cu oamenii, să înțeleg provocările cu care vă confrunțați și să găsim împreună soluții. Și pot să spun cu toată convingerea: Guvernul este alături de voi și împreună demonstrăm că Moldova poate!”, a spus premierul Dorin Recean.

De asemenea, șeful Executivului a menționat măsurile concrete prin care autoritățile de la Chișinău au sprijinit administrațiile publice locale. Printre acestea se numără implementarea Programului „Satul European” – 613 proiecte au fost finanțate doar în 2024, iar pentru 2025 sunt alocate 701,5 milioane de lei pentru apă, canalizare, iluminat public și eficiență energetică. Totodată, a fost facilitat procesul de amalgamare voluntară, a crescut sprijinul financiar pentru primari și angajații din APL și a fost oferită mai multă autonomie autorităților locale.

„Noi toți ne dorim comunități prospere, drumuri bune, școli moderne și servicii publice eficiente. Dar trebuie să recunoaștem un adevăr: resursele noastre sunt limitate, iar finanțarea localităților depinde de posibilitățile economiei noastre. Uniunea Europeană este unica soluție care ne poate ajuta să creștem și să ne dezvoltăm - este alături de noi și ne susține”, a subliniat premierul.

În acest an, Ziua profesională a autonomiei locale și a lucrătorului din APL este sărbătorită în trei regiuni ale țării. Președinta Republicii Moldova, Maia Sandu, a participat la evenimentul organizat la Călărași, iar Președintele Parlamentului, Igor Grosu, a fost alături de autoritățile publice locale la Cahul.

